

# 雇联：80%本地人20%外劳政策 政府同意展延2年

2022年7月16日 2810点阅

(吉隆坡16日讯) 大马雇主联合会 (MEF) 披露，政府已同意展延本地和外籍员工比例80: 20的条件长达2年。

该会主席拿督赛胡先今日发文告指出，这项在2016年设定的条件，即企业在聘请外籍劳工时，必须确保有80%为本地劳工，对企业的复苏产生不利的影响。

“在最近召开的国家劳工咨询委员会上，我们提出了雇主对80: 20比例条件的担忧。我们欢迎人力资源部长拿督斯里沙拉瓦南的迅速回应，并了解雇主在这项条件下面对的困境。



大马雇主联合会主席拿督赛胡先

“我们欢迎政府把这项条件展延2年的决定，也希望这能缓解劳工短缺的问题，从而帮助企业迈向复苏之道，尤其制造业。”

**今日抢鲜看 爆点TV 国内 会员 社会**  
本地劳工，以填补现有的职缺。

“即使一些来应聘的本地劳工，他们也不会做久，一般在几周后就离职。”

另外，赛胡先也期望，政府能尽快解决与印尼和孟加拉对外劳供应上的误解。

他强调，这两国是马来西亚外劳的重要来源国。

他说，外劳短缺的问题已严重影响企业的操作，政府必须致力确保企业能顺利引进外劳。

他举例，制造业不得不拒绝新订单，因为担心无法在最后期限前完成；建筑公司则因为劳工短缺，导致延迟交屋，而面对罚款；餐厅因为人手短缺而服务缓慢，遭到投诉；酒店也因为没有人手，无法及时清理房间，让顾客按时登记，而遭受批评。

“种植业也同样因为劳工短缺遭受巨大损失。”